

Paris, le 28 octobre 2005

## LE PLAN DE REDRESSEMENT PHOENIX SE POURSUIT

### RÉSULTATS SEMESTRIELS 2005, ACTIVITE 3<sup>ème</sup> TRIMESTRE

Le Conseil d'administration d'Oeneo s'est réuni le 26 octobre 2005 pour arrêter les comptes semestriels de l'exercice 2005. Ces comptes ainsi que ceux de l'exercice précédent sont publiés en conformité avec les normes IFRS.

## Résultats Semestriels

### Résultat opérationnel par division (normes IFRS)

#### *Bouchage*

<i>en M€</i>	<b>2005</b>	<b>2004</b>	<b>Var. M€</b>
<i>Chiffre d'affaires</i>	33,4	41,5	(8,1)
<i>Résultat opérationnel courant</i>	(1,4)	(9,6)	8,2

L'évolution favorable constatée du résultat opérationnel courant, désormais proche de l'équilibre, renforce la pertinence des décisions stratégiques du Plan Phoenix, qui recentraient l'activité de la Division sur le segment des bouchons technologiques.

#### *Tonnellerie*

<i>en M€</i>	<b>2005</b>	<b>2004</b>	<b>Var. M€</b>
<i>Chiffre d'affaires</i>	31,1	34,9	(3,8)
<i>Résultat opérationnel courant</i>	1,5	(0)	1,5

La Division réussit à faire progresser son résultat opérationnel courant, en dépit de la baisse de son chiffre d'affaires, témoignant ainsi des bénéfices attachés aux premières améliorations de la rentabilité.

### Résultats consolidés (normes IFRS)

<i>en M€</i>	<b>2005</b>	<b>2004</b>	<b>Var. M€</b>
<b><i>Chiffre d'affaires</i></b>	<b>64,5</b>	<b>76,4</b>	<b>(11,9)</b>
<b><i>Résultat opérationnel courant</i></b>	<b>0,1</b>	<b>(9,9)</b>	<b>10,0</b>
<b><i>Résultat opérationnel</i></b>	<b>0,5</b>	<b>(19,1)</b>	<b>19,6</b>
<i>Coût de l'endettement financier</i>	(3,1)	(3,5)	0,4
<i>Impôts sur les résultats</i>	(1,1)	(11,2)	10,1
<b><i>Résultat Net (part du Groupe)</i></b>	<b>(3,7)</b>	<b>(33,8)</b>	<b>30,1</b>

Les performances réalisées par les Divisions ainsi que les réductions de coûts au niveau du Holding, contribuent à un retour à l'équilibre du résultat opérationnel courant consolidé. Par ailleurs, l'évolution

favorable du résultat net du Groupe traduit la non récurrence des charges exceptionnelles (dépréciation des survaleurs de la division Bouchage et annulation d'impôts différés actifs) comptabilisées en 2004.

## Bilan (normes IFRS)

<b>Actif en M€</b>	<b>30/06/05</b>	<b>31/12/04</b>	<b>Passif en M€</b>	<b>30/06/05</b>	<b>31/12/04</b>
Actifs non courants	77,2	73,5	Capitaux propres	19,4	(4,5)
Actifs non courants destinés à être cédés	5,3	9,0			
Besoin en fonds de roulement	76,9	74,4	Provisions	17,3	21,1
Capitaux engagés	159,4	156,9	Dette financière nette	122,7	140,3
			Total ressources	159,4	156,9

Le succès de l'augmentation de capital par émission d'ABSAR, d'un montant brut total de 26,7 M€, réalisée au cours du premier semestre, a permis de renforcer les fonds propres du Groupe. La division Bouchage a réalisé une première étape de son programme de concentration de ses activités sur les bouchages technologiques au travers d'un programme de cessions d'actifs non stratégiques (2,4 M€ à fin juin) et de stocks de liège et de bouchons naturels (-16 M€).

## Chiffre d'affaires 3<sup>ème</sup> trimestre (hors normes IFRS)

<b>en M€</b>	<b>3<sup>è</sup> trim. 2005</b>	<b>Var. %</b>	<b>9 mois 2005</b>	<b>Var. %</b>
		<b>Vs 2004</b>		<b>Vs 2004</b>
Bouchage	13,0	-30,6	45,9	-23,5
Tonnellerie	28,1	-3,8	59,1	-7,8
<b>Total</b>	<b>41,1</b>	<b>-14,3</b>	<b>105,0</b>	<b>-15,4</b>

L'évolution constatée du chiffre d'affaires consolidé à fin septembre montre une légère amélioration par rapport à celle constatée à fin juin qui était de -16,2%. Le quatrième trimestre devrait être marqué par une reprise de l'activité en tonnellerie compte tenu de l'orientation favorable sur les marchés nord-américains et français.

## Perspectives

Les résultats semestriels de cet exercice de transition confirment le redressement de la rentabilité du Groupe focalisé sur la restructuration de l'outil industriel. Constatant une orientation favorable de ses marchés de l'hémisphère nord, le Groupe est confiant sur les perspectives de croissance de ses résultats sur l'ensemble de l'exercice, avec la poursuite de l'effet de ses mesures de réduction des coûts, notamment au niveau du Holding.

Les premières livraisons issues de la nouvelle usine entièrement dédiée à la production des bouchons DIAM sont programmées pour le quatrième trimestre 2005. La pénétration croissante du marché par ce bouchon technologique, augure favorablement du succès de l'initiative stratégique prise par Oeneo au titre de son offre innovante au service du vin, et du rebond commercial du Groupe attendu pour le prochain exercice.

Fort de la confiance renouvelée de ses actionnaires, de ses partenaires financiers et de la mobilisation de ses équipes, le Conseil d'administration d'Oeneo confirme le maintien de sa stratégie de redressement.

